

Székkutas is gondol Piroskára

Varga Sándor szerint értékeink bemutatása turisztikai programmá válhat

A több mint 2400 lelket számláló Székkutas polgármestere ugyancsak a közelmúltban vehette át a Hódmezővásárhelyi Vidék Jövőjéért Egyesület elnökétől a LEADER-táblát. Varga Sándor úgy véli: ha nem is grandiózus tervek kerül a pályázók közé a település önkormányzata, mindenképpen érdeklődnek a LEADER lehetőségei iránt, az elnyerhető támogatással ugyanis komoly fejlesztések vihetők végbe.

Bemutatkozik a munkaszervezet

A Vásárhelyi Vidék Jövőjéért Egyesület Munkaszervezete 2008. november 1-jén kezdte meg működését. Pályázati úton választották ki a munkatársakat, akiket az MVH készített föl a speciális feladatokra.

Az egyesület elnöksége Szekeresné Köteles Ritát választotta a munkaszervezet vezetőjének, aki okleveles közgazdász és okleveles agrármérnök. Mezőgazdasági és közigazgatási gyakorlattal rendelkezik, számos városi pályázat elkészítésében és önkormányzati beruházás megvalósításában vett részt. Az iroda munkájának irányítása mellett a turisztikai tevékenységek ösztönzése terén pályázóknak nyújt segítséget. Talmácsi Krisztián vidékfejlesztési ügyintéző, feladata a mikro- és kisvállalkozások létrehozását és fejlesztését célzó ügyfelek segítése. Dr. Csányi József a falufejlesztéshez és a vidéki örökséghez kapcsolódó pályázatok szakreferense. Fodor Kornélia az iroda általános ügykezelője. A munkát segíti a szomszédos Helyi Vidékfejlesztési Iroda, élén Barna Viktorral, aki szakmai háttérével biztosítja, hogy a pályázók minél teljesebb körű tájékoztatást kapjanak.

A programmal és a pályázattal kapcsolatban az egyesület munkaszervezete személyes konzultációs lehetőséget biztosít a hódmezővásárhelyi Takács Ferenc Képző Központban (a Kutasi út mellett) minden héten kedden és csütörtökön, 12-16 óra között. A konkrét időpontok meghatározása érdekében hétköznap 9 és 15 óra között telefonon szükséges egyeztetni a (06-62) 533-699 és a (06-62) 533-698 számokon.

Fontos! A támogatási kérelem benyújtásának feltétele, hogy a pályázó rendelkezzen regisztrációs számmal. Az ezt igénylő adatlap a www.mvh.gov.hu portálról tölthető le, vagy az irodában is átvehető. Ha a pályázó az elektronikus feltöltéshez a munkaszervezet segítségét kívánja igénybe venni, meghatalmazást kell eljuttatnia a MVH Dél-Alföldi Regionális Kiértékelésébe, legkésőbb 2008. december 23-ig.

A pályázatokról bővebb információ a www.umvp.eu és a www.fvm.hu honlapon érhető el!

A nyitottság általánosnak tűnik Székkutason, bizonyítja ezt a nemrég megnyert 144 millió forintos iskolapályázat. Tömegsport terén sem állnak rosszul: a strandröplabdára is szerettek támogatást. A LEADER-program előkészítése során is nagy szerepet játszott a település: az innen érkező ötleteket, elképzeléseket beleépítették a stratégiai koncepcióba. A tapasztalatok azt mutatták, hogy leginkább a turisztika felé hajlott a lakosság, ami érthető: Székkutas egy főközlekedési út közepén terül el, Hódmezővásárhely és Orosháza közelsége is fontos szempont, s a települést körülölelő puszták is az idegenforgalmi fejlesztésekre csábít elsősorban.

A falufejlesztés, különféle felújítások is szerepelnek a tervek között, ezeken a területeken maga az önkormányzat kíván pályázni, több esetben társulva a civil szervezetekkel. A támogatás mértéke mindenképpen meggyőző, persze megoldandó feladat lesz az áfa összegének kigazdálkodása, ez ugyanis az önkormányzatra hárul. A civil szervezetek – a Székkutasért Egyesület, a helyi tömegsport-egyesület és a nemrégiben alakult olvasóköri – itt előnyt élveznek, nekik módjuk van bruttószáma benyújtani a pályázataikat.

A önkormányzat információi szerint mintegy húszra tehető azok száma, akik érdekeltté válhatnak a LEADER programjában. A mikro- és kisvállalkozóknál várhatóan az önkormányzat felmutatása dönti majd el, kiből lesz potenciális pályázó. Esetenként nem kevés pénzről van szó ugyanis, s a 65 százalékos támogatás jelentős, ám a fennmaradó összeg előteremtése komoly feladat. Ebben akár a vidékfejlesztési csoport is segítséget nyújthat tanácsaival: léteznek már ugyanis azok a banki konstrukciók, amelyek a pályázati időszak elején jelentkező nehézségeken képesek könnyíteni.



„A Hugo Hartung által kapott ismertséget ki kell használni”

Értékeket mutatunk föl

A falutól délkeletre húzódó pusztaság a Körös–Maros Nemzeti Park tulajdonát képezi, így együttműködés is elképzelhető velük – kezdi sorolni a lehetőségeket Varga Sándor. – Az itteni állattartási módszerek érdeklődésre tarthatnak számot, már csak génmegtartási, fajtaőrző jelentőségük okán is. A gyopárosi élményfürdő turisztikai vonzásokra ugyancsak érdekeltté teheti Székkutast a pályázásban. De van itt szélmalom, ami szintén helyi értéket képvisel, a felújítása tehát fontossá válhat. A Hugo Hartung révén kapott ismertséget érdemes kihasználni, akár egy vasúti nosztalgiajárat beindításával, akár a hajdani, diákkori szálláshely bemutatásával. Érdeklődnek is a turisztikai lehetőségek iránt: van, aki az étkeztetést vállalná, s van, aki szálláshely-lehetőséget kínálna.

A polgármester a tervekről beszél: a főtér rendbehozatala, egy szökőkút és Hugo Hartung szobra. Az utóbbi terv egy folyamat kezdete: a világhírűvé vált író – „Gyakran gondolok Piroskára” – szülővárosával kialakítandó testvértelepülési kapcsolat további turisztikai sikereket hozhat. A távolabbi jövőre szól egy tekepálya terve, ami az idősebbek életminőségén is javítana – ám az önkormányzati vezető legalább ilyen fontosnak véli a fiatalok megtartását is. Elképzelések erre is vannak, ám ez már egy következő írás témája lesz...

105,4 MHz Szerda 17 óra: a Rádió X LEADER-híradója! - Füleljen: ez a belváros hangja! 105,4 MHz